Em cebola, a esterilidade ¢ devida a interagdo de fatores citoplasmaticos e, genes nuclears
(restauradores). Com base nos fenétipos, determinar a constituigfo genética (nucleo e citoplasma) dc
parentais e da descendéncia, nos seguintes cruzamentos:

Cruzamento Macho X Fémea Descendéncia
Fenotipos Fértil Estéril 100% Estéril
Nucleo
Gendétipos .
Citoplasma
Fenotipos Fértl Fértil 50% Fertil : 50% Estér
Nucleo
Genotipos .
Citoplasma
Fendtipos Fértil Estéril 50% Feért1l : 50% Estér
Nucleo
Genotipos ]
Citoplasma :
Fenétipos Fértil Fértil 75% Fertil : 25% Estér
Genotipos Nicleo :

Citoplasma




